
Мониторинг по математике 1 этап   2 класс (октябрь) 
Тест №1                              Вариант-1
1.Укажи число, которое надо увеличить на 3, чтобы получилось 12:
            А) 14                  Б) 20                     В) 8                         Г) 6
2.Значение какой разности равно 6:
            А) 11-4              Б) 17-9                 В) 3+5                   Г) 13-7
3.Укажи числовое выражение, в ответе которого допущена ошибка:
          А) 9+1+4=16    Б) 6+4+6=16     В) 7+3-5=5         Г) 9-1+3=11
4.Укажи выражение, в котором знак стоит правильно:
         А) 3дм > 30см   Б) 2дм = 22см  В) 7дм = 70 см  Г) 3см < 3кг 
5.На первой полке стояло 7 журналов, а на второй полке- на 8 журналов больше. Сколько журналов стояло на второй полке? Выбери верный ответ:
         А) 1                         Б) 16                     В) 15                     Г) 17
6.Выбери уравнение, в котором Х равен 14:
        А) 14-х=9              Б) х-5=9              В) 3+х=16           Г) х+4=7
7.Катя начертила отрезок длинной 5см, а Вася- на 3см длиннее. Какой длинны начертил отрезок Вася?  Выбери верный ответ:
        А) 5см                      Б) 8см                 В) 10см                Г) 9см
8.Найди разрядные слагаемые числа 18:
        А)18=9+9              Б)18=10+3+5   В)18=10+8         Г)15+3         
9.Укажи, под какой буквой изображен прямоугольник:
     А)                                Б)                             В)                           Г) 
10. Сестра старше брата на 5 лет. Сколько лет сестре, если брату 8 лет? 
    А) 11 лет                 Б) 5 лет                  В) 12 лет             Г) 13 лет 


 


